



美的小苗,在这里生根发芽

美是纯洁道德、丰富精神的重要源泉。岷山学校坚持以美育人、以美化人、以美润心、以美培元,美育教学以提高学生的核心素养为目标。日常教学中音乐美术课深受孩子们的喜爱;艺术节各项比赛中孩子们各展才艺、大放光彩;合唱是学校一大办学特色,缪灵之音合唱团多次荣获全国、省、市各级奖项。美育的种子播撒在孩子们的心中,必将生根发芽、开花结果。



青花瓷

陆诗涵(证号 2310173)

有趣的国画课

曹芝澜(证号 2310165)

“丁零零……”美术徐老师走进来,说:“同学们,我们今天国画画——柳条鱼。”

因为是第一次上国画课,老师先给我们介绍了焦、浓、重、淡、清五种墨。接下来就是绘画时间了,只见徐老师大手一挥,短短几秒钟时间,一条漂亮的柳条鱼就完成了。

我也学着老师的样子,轻轻地捏着毛笔,将它垂直地悬在纸面上方。我的手颤抖着,蘸满墨水的笔尖落在纸上,一圈黑色的晕染从一个小点蔓延开来。墨水太多了,笔下的柳条鱼宛如一条肥硕的大鱼。我急躁地把纸拿下来,将毛笔的墨挤干,又蜻蜓点水般的蘸了蘸墨,可这一次画的鱼儿又枯瘦无神。停下笔,我仔细回想老师教的细节,再次全神贯注地拿起练习,阵阵酸痛与僵硬感从右臂传来。终于在一次次尝试中,我画出了一条生动的柳条鱼。

这次国画课让我明白,成功只给努力尝试的人戴上桂冠。



秋

 李之恒(证号 2310166)

夕阳

 徐曼宸(证号 2310168)

北仑区岷山学校
408班班级秀
指导老师 夏敏巧

参加三独比赛

郭澍萱(证号 2310161)

今天是三独比赛的日子,妈妈把我打扮得像个公主。

我们是第7个出场,听着前面几位同学那优美动听的曲子,我的心更加紧张了。我和麻同学的手紧紧地握在一起,为彼此加油打气。我们知道,我们即将去打一场有准备的仗。

“现在有请7号选手上台演奏《贝加尔湖畔》。”随着主持人的话响起,我和麻同学满怀信心地走上了舞台。我们来到钢琴前,缓缓地落座,一起慢慢地抬起双手。马同学轻声地说道:“1、2、3,走。”从我们的指尖流淌出的声音如展翅欲飞的蝴蝶,扑闪着灵动的翅膀;又好像塞外悠远的天空,沉淀着清澈的光。随着最后一个音的结束,我们的双手离开琴键,慢慢抬起。这时台下响起了热烈的掌声。那一刻我的心里美美的,觉得自己之前的努力练习都是值得的。

比赛还没有结果,但不管结果如何,它都让我受益匪浅,不仅钢琴水平得到了提高,自信心也大大增加。最重要的是,它让我明白了“功夫不负有心人”,只要肯用功,成功的大门一定会为你打开!

万物世界

孙淳一(证号 2310153)



宋朝服饰

李孜晗(证号 2310172)



画春蚕

北仑区岷山学校 202班
周楷渊(证号 2309914)
指导老师 彭心怡

当我听到本次艺术节绘画比赛的主题是昆虫时,我瞬间想到了蚕。

可等到准备画时,我却犯了难。蚕体型娇小,外貌毫不起眼,比起蝴蝶等昆虫来说颜色单一,怎么样画出来才能好看呢?我想到了“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”这句诗。蚕短暂的一生不停地吐丝,直到完成使命。它有着崇高的精神——无私奉献。

于是,在老师的指导下,我把原本计划的工笔彩画改为了写意的水彩画,用灰白色画出蚕扭动的身躯,用嫩绿的蚕叶作为背景,绘出了一幅颇具韵味的春蚕图。

也许我的画不能够在艺术节上拔得头筹,但当我端详这幅画时,却能感到满足与乐趣。我想这就是画画的魅力,画我所想,画我所思。



『柿柿』如意

邹佳芮(证号 2310058)
北仑区岷山学校 308班



猫

邹悻(证号 2320357)
北仑区岷山学校 207班

我爱色彩

北仑区岷山学校 406班
郑欣妍(证号 2310119)
指导老师 王维

我最喜欢绘画,喜欢色彩在纸张上跳跃涌动的感觉,喜欢用铅笔描绘喜悦,用颜料挥洒烦恼。

记得三年级的时候,我有幸代表班级参加了学校的艺术节绘画比赛。我又紧张又期盼,暗暗鼓励自己一定要加油。我不停地练习,坚信“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,付出肯定会有回报。

两周后绘画比赛正式开始了!我带上材料来到了比赛场地。虽然我觉得自己已经做好了充足的准备,但还是感到非常紧张,好像都能听见自己的心脏“砰砰”跳动的声音。我深吸了一口气,让自己冷静下来,开始了这场色彩的美妙大比拼。

我拿出铅笔先画草图,笔尖拂过画纸,留下了柔美的线条,勾勒出一把惟妙惟肖的琵琶。画着画着我渐入佳境,只剩下上色了。我拿出马克笔,仔细地在每个角落涂上颜色。合理的构图,明亮的色彩,画面慢慢



笋

 北仑区岷山学校 306班
王铭骏(证号 2310029)

变得饱满,我暗自开心。耶,我的大作就要大功告成了!就在这时,棕色的马克笔一不小心划过绘画纸,留下了一条不该有的线条。我的脑子一片空白。“不行,不能就这么放弃了。”我慢慢地让自己平静下来,将这条线改动了一下,变成了一个精美的图案当作装饰。真是“无心插柳柳成荫”,最终我的作品获了奖。我的心里美滋滋的,这应该就是色彩带给我的自信和快乐吧!